

Экскурсия в Парк чудес Галилео!

Благодаря организации "Новая жизнь " 4 апреля 2022 года учащиеся С(К)Ш №14 посетили Парк чудес Галилео.

Экскурсия началась со знакомства с умными экспонатами и необычными конструкциями. Интерактивный музей с чудесными механизмами, удивительными иллюзиями, захватывающими лабиринтами не оставил равнодушными не только детей, но и взрослых. Дети посетили много разных локаций: здесь и оптические иллюзии, и чудеса физики, и масса головоломок, переворачивающих действительное с ног на голову. В парке можно нарушить законы гравитации, походить по потолку. Ребята смело и решительно преодолели темный лабиринт с цепями, нашли выход из зеркальной комнаты. Все вызывало удивление и восторг! После посещения парка, детям вручили подарки и вкусные пирожные, ребята были переполнены эмоциями.

Огромное спасибо фонду «Новая жизнь» за предоставленную возможность посетить парк.





